

2025年7月8日

各位

会 社 名 株式会社イクヨ 代表者名 代表取締役社長 孫 峰

(コード:7273 東証スタンダード)

問合せ先 取締役 管理統括本部 飯野 英明

(TEL: 046-285-1800)

株主優待制度(ビットコイン提供)の新設に関するお知らせ

当社は、2025年7月8日開催の取締役会において、株主優待制度の新設を決定いたしましたのでお知らせいたします。

1. 株主優待制度の概要

(1) 対象となる株主様

2025 年 9 月 30 日現在の株主名簿に記載または記録された、500 株以上を保有する株主の皆様を対象といたします。

(2) 優待内容

対象となる株主の皆様の中から、抽選により以下のとおり総額 16 百万円相当の ビットコイン (BTC) を贈呈いたします。

内容	当選者数
ビットコイン 10万円相当	30名
ビットコイン 3万円相当	100名
ビットコイン 1万円相当	1,000 名

※ビットコインの付与方法や当選者の発表方法等の詳細については、決定次第、 改めてお知らせいたします。

2. 背景および目的

当社は、最新のデジタル資産分野への理解促進および株主の皆様への還元強化を目的として、 ビットコインを活用した新たな株主優待制度の導入をいたします。

これにより、株主の皆様により魅力的な優待を提供するとともに、当社グループの取り組む デジタル・イノベーションへの理解促進を図ります。

なお、当社において株主優待制度の導入は今回が初めての試みとなります。

3. 今後の予定

優待の詳細(申込方法、付与時期、ビットコイン送付方法等)については、決定次第、当社ホームページ等を通じてご案内いたします。

4. その他

ビットコインの提供にあたっては、関係法令・規則等を遵守し、適切な運用方法を確保する 方針です。

なお、ビットコインの価格は市場の変動により変動する可能性がございますので、あらかじめ ご了承ください。

以上